
 

 

❹ 参加者の感想 

  参加者の皆様からは、以下のような感想がありました。 

＜支援対象者＞  

 ①ブランクがあるため、ためらいがありましたが資格を取ることができる企業さんがあって 

  よかったです。（41歳、男性） 

 ②わかりやすく親身にお話しして下さる会社が多かったです。希望する事務は無かったです 

  が、あると良い資格の話をしてくださる会社もあり興味深かったです。（38歳、女性） 

 ③働くことへ前向きに考えてみようと思いました。ありがとうございました。（33歳 女性） 

 ④今までだったらわからなかったこととか、いろいろ参考になることがあったので良かった 

  です。（39歳、男性） 

 ⑤自分に何があっているのか？どんな職種があるのか？見に来ました。参加して良かったで 

  す。（43歳、女性） 

 ⑥障がい者雇用をしている企業を明確に示して頂けて有難いです。（35歳、男性） 

 ⑦一人ではなかなか出ていけないが、合同説明会だと行きやすい気がした。（28 歳、男性） 

 ⑧年に何回かしてもらえると、企業の人と話ができる機会が増えるので、いいと思う。（26 

  歳、女性） 

 ⑨初めて参加し、よい経験となった。（31歳、女性） 

 ⑩いろいろな会社の人と話ができて勉強になった。もっと会社が多ければ良かった。（23歳、 

  男性） 

 ⑪求人企業の方は親切にしていただき、くわしく説明してもらいました。興味のある企業も 

  何社かあり、良かったです。（26歳、男性） 

＜参加企業＞ 

 ①募集している職種を事前に公表した方が、マッチングはしやすいと思う。（商社） 

 ②近年求人・求職のバランスが崩れていると思われ、採用環境は厳しくなっています。求職 

  者が多く集まるようになればいいと思います。（製造業） 

 ③パーテーションのせいか、声が聞き取りにくい方が居た。（飲食業） 

 ④参加企業が多い方が求職者や支援を受ける側にとってもいいと思います。（製造業） 

 ⑤障害をお持ちの方は、自分の障害について話しにくいと思うので、何か方法があればいい 

  と思います。特に精神的障害の方。（運輸業） 

 ⑥年齢など説明会で訊いていいのか迷った。最低限の情報をシートなどで表すようにすれば 

  どうだろうと思った。（製造業） 

 ⑦会場の雰囲気は音楽などが流れていておちついた雰囲気で良かったです。（印刷業） 

 ⑧就職活動に困っている方々が多く居ることを実感しました。（自動車整備業） 

 ⑨社会貢献の一環として参加させていただき、良い機会でした。（飲食業） 

 ⑩社会参加がままならない方たちへの支援として、今後も参加させてほしいと思います。（介 

  護業） 
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